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”Meillä ei haeta kv-tekijöitä, 
meillä haetaan tekijöitä”
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Työvoiman sukupolvet

3Lähde: Eloomi blogi v. 2020



Kyvykkyyshierarkian pyramidi
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Etnisesti monimuotoiset yritykset 

ylittävät keskimäärin 

35 % :lla toimialansa 

mittarit 
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Onko uusia ideoita?



Innovatiivisuus ja luovuus kasvaa
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70  % on valmiita vaihtamaan 

työpaikkaa, jos monimuotoisuus ei ole 
osa yrityskulttuuria
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”Meillä puhutaan kaikkia kieliä”
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67% työnhakijoista pitää 
työpaikan monimuotoisuutta 
tärkeänä
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52 % aikuisista pitää 
tärkeänä yrityksen arvoja 
tehdessään verkko-
ostoksia



Monimuotoisuudesta kilpailuetua

Monimuotoisuus vaikuttaa positiivisesti

• organisaation innovatiivisuuteen ja luovuuteen

• asiakastyytyväisyyteen

• uusien asiakasryhmien tavoittamiseen

• taloudelliseen kannattavuuteen

• työpaikan houkuttelevuuteen

• henkilöstötyytyväisyyteen

• organisaation julkisuuskuvaan
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On muistettava, että

• jokainen työntekijä on oma yksilönsä, ei vain 
kulttuurinsa edustaja

• työelämän ”normaali” eroaa eri maiden välillä. 
Suomessa työelämä on luonteeltaan suhteellisen 
epämuodollista verrattuna useisiin muihin maihin. Siksi 
perehdytys on erityisen tärkeää.

• monikulttuurisuus on (tulevaisuuden) ilmiö ja 
työyhteisöä rikastuttava asia.
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